
Pojďme si vyjít do přírody. 

JINOŠOVSKÉ ÚDOLÍ u Vlašimi už čeká.  
 

sobota 17. října 2015 od 11 hodin 
 

Využijte příležitosti se na chvíli podívat do krásné přírody a vychutnat si atmosféru podzimních proměn!   

Galilejský, Vápenský, Kačák, Jírovec a Utopenec nejsou přezdívky místních ochranářů, ale názvy rybníků 
tvořící kaskádu Jinošovského údolí. Kraje vodních ploch 
lemují široké pásy litorální vegetace, staré listnaté 
stromy a lužní pásy. Na loukách kvetou jak mokřadní, 
tak suchomilné květy lákající nespočet motýlů. Nad 
hladinou proletují vážky a ptáci jako bekasina nebo 
„drahokam“ ledňáček, staré stromy osidlují sovy a 
netopýři, ve dřevě se líhnou brouci. Zajímavé je, že 
pestré prostředí kaskády vzniklo díky člověku a i díky 
člověku se nyní toto unikátní prostředí zachovává, 
tentokrát však pro potřeby místní přírody. Průvodcem 
nám bude Martin Klaudys z Pozemkového spolku pro 
přírodu a památky Podblanicka. 

(www.mistoproprirodu.cz/zachranene-lokality/jinosovske-udoli) 

Jak tam? 

Lokalita se nachází dva kilometry jižně od Vlašim. 
K místu srazu na hrázi rybníka Jírovec u 
turistického rozcestí V Jinošově (N 49°41.06227', E 
14°53.72713') můžete dojít z Vlašimi buď po silnici 
nebo po červeně značené turistické stezce směr 
Kondrac. Pro zájemce můžeme zajistit kyvadlovou 
dopravu z Vlašimi, je ale nutné se dopředu 
domluvit, kdy Vás u nádraží vyzvedneme.  

Doporučujeme s  sebou dobrou pevnou obuv, 
dalekohled, lehké občerstvení a tekutiny.  

Po procházce můžete zaskočit do vlašimské 
cukrárny, krásného zámeckého parku nebo si 
projít zrekonstruovanou parazoo nebo navštívit 
nově otevřený Dům přírody a po naučné stezce 
vylézt na Blaník. 

Zúčastníte se? 

Dejte nám prosím vědět do 14. října. Budeme tak 
moci vše lépe připravit. Telefonujte 
(222 516 115, v nouzi 736 231 512) nebo pošlete 
e-mail na  katerina.landova@csop.cz. 

 

Akce je pořádána v rámci projektu „Ochrana našich nejohroženějších biotopů – mokřadů a stepí – 
prostřednictvím pozemkových spolků“, podpořeného grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska. 


